

秉承田家炳“信善爱”精神，抒写爱国情怀家国梦想 —— 隆重举办纪念田家炳先生诞辰一百周年活动

广东省珠海市田家炳中学

2019-10-26

为纪念田家炳先生诞辰 100 周年，进一步弘扬田家炳先生兴学重教精神，传承田家炳先生的教育思想，2019 年 10 月 24 日晚上，珠海田中隆重举办了“弘扬田家炳信善爱，纪念田家炳诞辰一百周年”活动。副校长黄柱源、学生处副主任蓝均政、团委书记林曼曼参加了纪念活动。



纪念活动由学生处主任曹人章主持。在本次活动期间，我校通过学生唱军歌比赛、诵读比赛、绘画比赛、手抄报比赛、主题班会等活动，掀起我校师生学习宣传田家炳精神的热潮。



2001 年，珠海市斗门区第五中学正式更名为珠海市田家炳中学。这是珠海市唯一受田家炳基金会捐资的中学。

除了兴建田家炳教学大楼外，田家炳基金会还特别为我们学校设立了特别奖学金，奖励考入大学的优秀学子，每年奖金 2 万元。

田家炳先生非常重视学校教育教学工作。2018 年为我校引进“新时代两广田中德育特色品牌建设计划”项目、广东省田家炳中学校本支援计划英语教师学习共同体项目，田家炳基金会组织班主任和老师培训。我校教师先后到广州、香港等地进行学习。每一次基金会组织的活动，都让我校老师受益匪浅。

学校号召全体师生，要继承田家炳先生“敦品励学，淡泊名利，不求闻达。数十年致力公益，捐助教育、医疗等利民事业”的高贵品质。并用实际行动传递下去，树立远大理想，做一个品德高尚、造福社会、感恩社会的有用人才。